
Αγαπητοί μας γονείς αγαπημένα μας κορίτσια 

Στον απόηχο των γιορτινών μας ημερών και εκδηλώσεων θα θέλαμε να συγχαρούμε τα 

κορίτσια μας ,τους γονείς τους, όλους όσοι συνέβαλαν και κυρίως  την διοργανώτρια 

της δωρογιορτής του σχολείου μας για την επιτυχημένη ,για μια ακόμη χρονιά, δράση 

τους που με περισσή φροντίδα ,με πολλή αγάπη και ενδιαφέρον πραγματοποιήσαν και 

φέτος. Τους συγχαίρουμε για μια ακόμη φορά, και του χρόνου με υγεία ευχόμαστε και 

πάντα με τέτοια ανταπόκριση και επιτυχία !   

Χτες , Δευτέρα 20 Ιανουαρίου 2020 με χαρά  προσφέραμε στο σχολειό μας ,στις 

μαθήτριες μας και στους δασκάλους τους, την πρωτοχρονιάτικη πίτα .Σε κάθε τμήμα 

και των τριών τάξεων η τυχερή μαθήτρια που έβρισκε  το φλουρί κέρδιζε και ένα 

αναμνηστικό δωράκι από το Σύλλογο Γονέων και κηδεμόνων και βέβαια όπως και την 

προηγούμενη χρονιά υπήρχε και μια υπερτυχερή ,από όλο το σχολείο, που κέρδισε μια 

τούρτα ,ευγενική προσφορά των ζαχαροπλαστείων  Μαστρονικόλα    που μας 

φτιάχνουν την νοστιμότατη πίτα μας . 

Για τον μήνα Ιανουάριο είναι προγραμματισμένη μια ακόμη δράση μας. Στις 30 

Ιανουαρίου, εορτή των Τριών Ιεραρχών ,καθιερωμένη εορτή και του Συλλόγου 

Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας, σύμφωνα με το καταστατικό μας, θα τελεστεί 

αρτοκλασία υπέρ του σχολείου μας στον Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας Πειραιά όπου 

το σχολείο μας θα παρακολουθήσει την Θεία λειτουργία, όσοι γονείς και μέλη του 

Συλλόγου μας επιθυμούν μπορούν να παρευρεθούν στην αρτοκλασία μας. Ο άρτος μας 

θα μοιραστεί μετά στο σχολείο μας .  

Για το μήνα Φεβρουάριο προγραμματίζουμε ένα αποκριάτικο πάρτι για τα κορίτσια μας. 

Στις 21 Φεβρουαρίου 2020   στην αίθουσα εκδηλώσεων Music Factory   στη Νεάπολη 

Νίκαιας. θα σας ανακοινώσουμε πολύ σύντομα τις λεπτομέρειες της εκδήλωσης. 

Παράκλησή μας είναι να δεχθείτε με χαρά  ,όπως συνήθως συμβαίνει, και να στηρίξετε 

αυτή μας την προσπάθεια που γίνεται όχι μόνο για να διασκεδάσουν και να χαλαρώσουν 

τα παιδιά μας και γιατί όχι και εμείς, τηρώντας τα έθιμά  μας και τα καθιερωμένα μας 

αυτών των ημερών αλλά και για έρθουμε σε επικοινωνία μεταξύ μας να συζητήσουμε 

θέματα που αφορούν όλους μας και να ενισχύσουμε το σχολείο μας. Θα χρειαστούμε σε 

πολλά την βοήθειά σας και είμαστε βέβαιοι ότι θα την έχουμε.  

                  

                    Με εκτίμηση το Δ.Σ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων    


